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 PUFAS Засіб для видалення лакофарбових покриттів  

 
 

 
Область применения: 

 
PUFAS Засіб для видалення лакофарбових покриттів є пастообразною, 
мутною рідиною, яка здатна емульгувати з водою. Для швидкого та 
безпроблемного видалення будь-яких лакофарбових покриттів на будь-якій 
основі, наприклад масляній, целюлозній, штучної смоли, дисперсії, 
хлоркаучукових та асфальтових лаків, латексних лаків, лаків гарячої сушки 
тощо. Знімає до 10 шарів за один робочий прийом. На основах, які є 
нестійкими до розчинників (пластмаси т.п.), провести перед застосуванням 
проби на непомітному місці. Допомагає видаляти монтажну піну (PU). 
 

Технічні 
характеристики: 
 

Склад:            діхлорметан, розчинник, загущувач 
 Щільність:      < 1,25 г/см³ 

 Витрати:        300 - 400 г/м² 
  

Застосування: 
 
 
 
 

PUFAS Засіб для видалення лакофарбових покриттів готовий до 
застосування та наноситься на поверхню стійкими до розчинників 
інструментами (натуральний ворс, дерево, метал): пензлем (з натурального 
ворсу), валіком, щіткою або шпателем. Після нанесення засіб залишити діяти 
до розм'ягшення шару, що видаляється. Поверхню, яка обробляється засобом 
необхідно захистити від впливу прямих сонячних променей. Для підсилення дії 
засобу поверхню можна накрити поліетиленовою плівкою. 
Розбухші шари покриттів, що видаляються, зняти шпателем. Оброблену 
поверхню протерти просякнутою розчинником ганчіркою або промити водою. 
 

Для обробки великих ділянок поверхні можна використовувати прилади 
високого тиску або парострумні очисники. 
 

При видаленні покриттів з поверхні натурального дерева зміна кольору дерева 
не відбувається. Екзотичні сорти деревини необхідно перевірити перед 
застосуванням на невеликому непомітному місці на предмет можливого 
пошкодження. 
 

Інструменти після використання відразу промити розчинником. 
 

Заходи з 
безпеки: 
 
 
 

Небезпечно для здоров'я. Містить діхлорметан. 
 

Не допускати потрапляння в руки дітей. Тримати подалі від 
харчових продуктів та напоїв. Не вдихати пари. Не допускати 
потрапляння в очі та на шкіру.  
Надягати відповідний захисний одяг, рукавички, засоби захисту 
для очей / обличчя. 

 

Працювати тільки в рукавичка та добре провітрюваному приміщенні! 
 

Відкривати обережно. Ємність може знаходитися під тиском. 
 

Тримати подалі від джерел загоряння. 
 

Зберігання: 
 

Зберігати в щільно закритій ємності, в прохолодному місці, подалі від джерел 
загоряння! 

 Термін придатності: 2 роки від дати виготовлення. 
 

Номер артикулу/: 
фасовка: 

005802000 бляшані пляшки 750 г – 15 штук в коробці; 
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